o

° G0399

23.05.2024

3D

Scale/MaRstab

Luna 440x340+VD+Terr 70

7.0x13.5

wing/Zeichnung
Profile/Profil

%Oo Dra
0 \®

com0Q

2

hansa
www.hansa24.




220100100
70

2820
3400
3200
3060

4600

20
10

1200
1200

]

L 1400 L
1300, 2700 N 4060 10010
70 4400 70
) 4200 )
}4 4060 4}
3000 y
120 | =
‘ I I
‘ H Terrace - Terrasse 2800 H
‘ I I
I I
‘ I I
I 1R <
‘\\ 2 IR~ 12.L2 m2 2
I JEsa
i NG
1 I
‘ [ I
g I
[T, I
l I JEX D390-LT
%%Lgéf ****** s
‘ | (120 I I ‘
1 | IMerrace - Terrasse 7000 [
| I I - I | 8
I I g | =
M I @ M
T O | S B AT
. 200
200 .
3000 20 2820 1220 100190
70 K 07
0o Neme Luna 440x340+VD+Terr 70 U G0399
hansa ZOQS Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A4
Wi TENSE28 Profile/Profil 7 0X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 23 05 2024




95

5

95

SR
"%

95

190

10 LS s
200 +k 2940 W 4000
Alo AT7 ATE
ATN
2.
9 am
AT
e AT9 =
o ATN
. "9 AT9 m b
g < = %
145 § ATN
LR E
oE gL o
9 am 15
2.
= AT9 AT12
2
AT13 ATl
T 2940 o 4045
10 \us
90
Ly
s
0o e Luna 440x340+VD+Terr 70 U 50399
hansa24g Drawing/ZeichnungFoundation p|an_LagerhO|Zp|anoundat Format Ad
www.hansa24.com 0 Q S — A . —
7.0x13.5 1:50 23.05.2024




PR2

PR3

PR2

PR2

——
hansa

www.hansa24.com

Name Luna 440x340+VD+Terr 70 U G0399
2| Drawing/Zeichnung ROOf p|aﬂ_DaChp|an Format A4
Profile/Profil 7OX135 Scale/MalRstab 150 Date 23052024




Pos Model Pes Profile |Length
Luna 440x340+VD+Terr 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - fhase differ from the description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
\/— Cut into length on site (if needed])! / Bitte selber anpassen (falls notig)!
001 it - 0 1] 70x135 | 4700
002 T - 1 1] T0x135 | 4400
003 fita -~ sl 7| 70x135 | 4400
004 itan — sl Lo| 70x135 | £400
005 it — sl 3| 70x135 | 4400
006 ] — i 1| 70x98 | 4365
007 T . e 1] 706135 | £365
008 a— e u D 1] 70x135 | 4200
009 e a— e . 1 1] 70x135 | 4200
010 S E— —= . nil 1| 70x135 | £200
011 [ — 1 1| 70x135 | £040
012 0 - 0 1] T0x135 | 4040
013 100 3060 100 1| 70x68 | 3400
014 [t el 4 15 | 70x135 | 3400
015 i et il 1| 706135 | 3400
016 i — ] 1] 70x135 | 3400
017 it o SR 1] 70x135 | 3180
018 [t - 1] 1] 70x135 | 3180
019 A G 1 1] 70x98 | 3035
020 - = i 1| 70x135 | 3035
021 it 0 L 1| 70x135 | 2700
022 | | 15 | 70x135 | 2550
023 T 1] 70x135 | 1988
024 — 2 | 70x135 | 1988
025 100 200 1] 70x11L | 1770
Kood Luna 4L0x340+VD+Terr 70 Mater al File Leht 1/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
1/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4700

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x98

AutoCAD SHX Text
4365

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4365

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4200

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4200

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4200

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4040

AutoCAD SHX Text
3870

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4040

AutoCAD SHX Text
3870

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2730

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2730

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x98

AutoCAD SHX Text
3035

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2730

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3035

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2730

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2530

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2550

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1988

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
718

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1988

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
718

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x114

AutoCAD SHX Text
1770

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Luna 440x340+VD+Terr 70 (mm) (mm)
026 — 1| T0x116 | 1770
027 ——n 1| 70x14 | 1770
028 MB 7 T0x53 1700
029 ME‘ 1 T0x53 1700
030 S ——T 8 | 70x135 | 1390
031 E——T Lo| 70x135 | 1390
032 T——— 3 | 70x135 | 1390
033 ] 2 T0x135 723
034 T 1 T0x135 173
035 — 3 TO0x68 405
036 220100 1] 70x68 | 390
037 il 7| 70x135 | 390
038 aaahil G| 70x135 | 390
039 =il 3| 70x135 | 390
Extraf it . sl 1| 70x135 | 4400
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT | 1 T0x95 L7275
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATk | 1 T0x95 4158
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT13 | 1 T0x95 3033
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 | 7 45x95 L7275
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS | 1 L5x95 4730
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS | 1 L5x95 4180
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT10 | 1 45x95 4090
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATI1Z | L L5x95 LOLS
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT | L L5x95 4000
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATT ‘ | 1] L5x95 | 3010
Kood Luna 4L0x340+VD+Terr 70 Mater jal File Leht  2/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
2/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x114

AutoCAD SHX Text
1770

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x114

AutoCAD SHX Text
1770

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x53

AutoCAD SHX Text
1700

AutoCAD SHX Text
735

AutoCAD SHX Text
895

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x53

AutoCAD SHX Text
1700

AutoCAD SHX Text
735

AutoCAD SHX Text
895

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1390

AutoCAD SHX Text
1220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1390

AutoCAD SHX Text
1220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1390

AutoCAD SHX Text
1220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
723

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
723

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
405

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Extra1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x95

AutoCAD SHX Text
4275

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT14

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x95

AutoCAD SHX Text
4158

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x95

AutoCAD SHX Text
3033

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4275

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4230

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4090

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT12

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4045

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT11

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)


Pos Madel P Profile [Length
Luna LLOx3L0+VD+Terr 70 (mm) (mm)
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATL | 1 45x95 3000
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNBAMENTHOLZER (impragniert)
ATY | 8 L5x95 2940
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT2 — 2 | 45x95 | 489
FOUNDATION BEAMS (impreanated) - FUNBAMENTHOLZER (impragniert)
AT6 - 1 45x95 120
SLAT - LEISTE
LI2 1 165x18 | 2391
SLAT - LEISTE
LI 1 170x18 7393
PURLINS - PFETTEN
PR2 | g T oo T 3| 70145 | 4900
PURLINS - PFETTEN
PRL | ox e . 1| 70x145 | 4030
PURLINS - PFETT
PR3 | g 230 0 E%O% 1| 70x145 | 3570
PURLINS - PFETTEN
PRT | g o e 3| 70x145 | 2700
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /5 66+ 113x18 4502
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2 Be+| 113x28 | 3055
TERRACE BOARDS - BRETTER V ﬂ 3+1) 120x28 | 4390
TERRACE BOARDS - BRETTER 7 70 | o] 120x28 | 4328
TERRACE BOARDS - BRETTER V ﬂ 3L 120x28 1198
27
Celling mouldings - Deckenleisten \/ é 15x28 /L
‘ 15
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ Q 14x55 /L
ADT0-1 Adapfer 70 § T 1 120x106 | 2093
16
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 \/ VA 18x40 /L
KART-1| Parapet - Blende 336 i L | 18x336 | 3718
RAR| Parapet - Blende 336 ﬁ[é 2 | 18x336 | 4602
KAR Parapet cover - U-Profil fur Blenden LLx65 25
2-1 \/ rm/lfm
Kﬁ? Parapet supporf - Blendesfufze LLx65 @ 5 L 465 200
SAR'| Parapet support - Blendestiitze 44x65 @ 5| Lhx65 | 400
Kood Luna 440x340+VD+Terr 70 Materjal ‘ File ‘ Leht  3/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
3/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2940

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
489

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
LI2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
145x18

AutoCAD SHX Text
2391

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
LI1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x18

AutoCAD SHX Text
2393

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4900

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4030

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
3760

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3570

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2730

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
66+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
4502

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
36+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3055

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
3+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
4390

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
4328

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
1198

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Adapter 70

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x106

AutoCAD SHX Text
2093

AutoCAD SHX Text
AD70-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3718

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4602

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-2

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model pee| Profile Length
Luna 440x340+VD+Terr 70 (mm) (mm]
Kfj Parapetf- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste : /; 7 18x120 330
Seal foam tape (upper log on sidewalls) - Dichtungsband (lefzte 16
TRO-T G ohlenkranz seitenwander) \/ rm/Lfm
v

TPY0-1] Supporf post - Stufzpfoste 90x90 0 Fole @ = 1 90x90 2010
T | Support post - Stitzpfoste 120x120 v @ 5 26 | 1| 120x120 | 1921
ZTOEE Supporf pasf - Stutzpfoste 120x120 v3 @ ¢ 48] | 1 | 120x120 | 1949
UV1 Metal bar - Metallstange 017 Q ) 217 1170
Uv2 | Mefal bar - Metallstange 817 Q ) |1 017 1040
UV3 | Metal bar - Metallstange 212 Q ) |1 017 970
UVL | Metal bar - Metallstange 812 Q )T 217 900
UVS | Metal bar - Metallstange @12 Q ) | ] 212 170
UV6e | Metal bar - Metallstange 212 0 )| 217 360
PJ0? | Adjustable past supporf - Verstellbare Pfostensftutze M20 ﬁ 7

MLOT | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fir Wandbalken 2
LK Hif block - Schlagholzer @ 3

2N§% Nails - Nagel 2.5x50 for ceiling boards - fur Dachbrefter ————— |792

ZN57OOB Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fUr Fussbodenbrefter <—————— |432

K}%EMO Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — ~swmwsw( | 48

égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten S (Y

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for floor mauldings - fur

3003 | Fussbodenleisten ] 30

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for parapef connecting slat - fur {

3004 | Verbindungsleiste des Blendes 16

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs 118

3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken

g?igo Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for U-prafile - fur U-Profil < | 57

KR-0 | Screws - Schrauben 4.2x55 (3 for ferrace boards - fur 9 928

L7201 | Terrassenbretfter

Kood  Luna LLOx3L0+VD+Terr 70 Mater jal File Lent  L4/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
4/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Seal foam tape (upper log on sidewalls) - Dichtungsband (letzte

AutoCAD SHX Text
bohlenkranz seitenwänder)

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
TH01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2010

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1921

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1949

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
970

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø12

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2511

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x50   for ceiling boards - für Dachbretter

AutoCAD SHX Text
792

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
432

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
928

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
v1

AutoCAD SHX Text
no hole

AutoCAD SHX Text
v1

AutoCAD SHX Text
v3


Pos Madel Pee Profile [Length
Luna L4&0x340+VDB+Terr 70 (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for parapef supports - Q} 20
5081 | fUr Blendestifzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for support posts - fur Q} 8
5092 | Stutzpfosten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x120 for foundafion @ 16
5095 | beams - fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3  for parapef fastening - fur Q} o6
50317 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supports - fur Q} 16
5033 | Pfostenstutzen
KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x180 for ‘H 30
6020 | wall logs - fur Wandbalken
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 O | 3 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDI | 2 488
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 O |1 435
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 MMM | 1 L73
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M8 O |1 L1k
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 MDD | 5 398
KL7 | Threaded rod - Gewindestange M8 O |1 372
KL8 | Threaded rod - Gewindestange M8 O | 3 353
KL9 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDI |1 325
KL10 | Threaded rod - Gewindestange M8 O |1 165
KLO3-1 ;?gfsgdnedM;Sd for purlins - Gewindestange fur die O | e 145
MO3 | Nut for purlins - Muffer fur die Pfeften M12 ‘l 16
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 16
Nut - Mutter M8 @:l 16
Washer - Scheibe M8x7L 16
Exfended nut - Langmuffer M8 3
Drive-in nut - Einschlagmuffer M8 ﬁ)" 16
Kood Luna 440x340+VD+Terr 70 Materal File ‘ Leht 5/6



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
5/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5095

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x120   for foundation

AutoCAD SHX Text
beams - für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6020

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x180   for

AutoCAD SHX Text
wall logs - für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
488

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
423

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
414

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
398

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
372

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
353

AutoCAD SHX Text
KL9

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
KL10

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
165

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
16


Model Profile |Lengfh

Fos Luna L40x340+VD+Terr 70 S o) | ()
DOOR 2750x1950 ?
BO-UXXL-0XT-27501950
2750
D390-LT
Left handed - DIN Links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
g 0
VI | Rain deflector - Regenabweiser \V4 g 2 | 36x134 | 3000
DF39 | Door frame for D390 - Turrahmen fur D390 (1+1 mirrored) 2

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 10
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Luna LL0x340+VD+Terr 70 Mater jal File Leht  6/6


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
6/6

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Luna 440x340+VD+Terr 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2750x1950 

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-27501950

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
DF39

AutoCAD SHX Text
Door frame for D390 - Türrahmen für D390 (1+1 mirrored)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
14


Eve slaf

Traufenleiste

U-Profile
U-Profil
Parapet support

Blendestitze
Verbindungsleiste

Roof boards
Dachbretffer

Blende
Parapet

/Eonnedmg slate
Verbindungsleiste

Wall/Wand A T;i

4600
(L8 (2 4502 JacEEN L5
r: 5 1} 1} [Tkl
,,,,, e %) S ,,,’,
2 ot | ell2 o [03 0 === 025
N T } am e il 10
O EH 016
3
il =
O =0 =0 -0 =0 =0 =0 =0 =il
| 3400 |
| 3130 |

1958

2430

h a n Sa 2 aé) Drawing/Zeichnung

www.hansa24.com 0 Q

Name

Q

Luna 440x340+VD+Terr 70

SKU

G0399

Profile/Profil

Wall/Wand A

Format

A4

7x13.5

Scale/MalRstab

1:50

Date

09.07.2025



AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-2

AutoCAD SHX Text
2°

AutoCAD SHX Text
2543

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3130

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
3330

AutoCAD SHX Text
1958

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
4502

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT13

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
KL2


Screw/Scheauben
6.0x180 mm
(Pre-drill/Verbohren)

4502 3330 KL1+KL7

NI A .
' | |

027
009
015
037
037
038
038
039
039
039
038
038
037
037
037
037

037
036 .

TP90-1

Ln
2430

2025

Wall/Wand B S
<

| 2820 220 |
70 00

Name Luna 440x340+VD+Terr 70 *Y G0399

Qo
h a nsa 2408 Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa nd B Format A4

www.hansa24.com 0 - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 09072025



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm (Pre-drill/Vorbohren)

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3130

AutoCAD SHX Text
2820

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
3330

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
4502

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
LI1

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
AT14

AutoCAD SHX Text
KL1+KL7

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5


4600

KL8 4502 3330

|

)i 024
aH ][023 o []033
L 0

026
008
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014

014
013 |

PR
C

2430

Wall/Wand ( 5
<t

ATS
—_

Ll 3060 il

3400

0 Name Luna 440x340+VD+Terr 70 *Y G0399

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 09072025



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3130

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
4600

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
3330

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
4502

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
AT14

AutoCAD SHX Text
KL8


7400

1200 L2000 KLI+KL9
m 020 |« L[] 007
TH 018 {H 1012
O 02z [MH I 1002
N 022 1 003
S 022 ﬁfj 1 003
= 022 1A 1 004
022 [ [IH HT 004
022 ||II[H ] 005 .
022 [I[IH_= ] 005 &
022 |{IH 1l 005
022 1l 1l 004
022 | i+ 1l 004
022 1rH 1 003
022 ‘Al H 1 003
022 |17 1l 003
022 [ [IH HT 003
Wall/Wand 1 o == e e —
Adapter 70
2550 [ Ll 4060 Ll
50100 70 70 00
| 2800 | 4130 |
@ ©
7000
Inside fenon connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens
550 Dovetail joint -
Schwalbenschwanzverbindung
N SKU
0o e Luna 440x340+VD+Terr 70 G0399
£ | Drawing/Zeichnung Format
@ hansa24s Wall/Wand 1 A4

www.hansa24.com 0 Q

Profile/Profil

7x13.5

Scale/MaRstab 150 Date 09072025



AutoCAD SHX Text
TP120-2

AutoCAD SHX Text
Adapter 70

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
2550

AutoCAD SHX Text
4060

AutoCAD SHX Text
7000

AutoCAD SHX Text
7400

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2295

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
KL1+KL9

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV6


Screw/Scheauben
6.0x180 mm
(Pre-drill/Vorbohren)
KL & 7400

K6 |p00. KL6 KL6 \KL6 00 KLIeKLE
] Y

L 019 0 I | ] | | Hr 1006
LF,f 017 7':“': || | \ | \ | ) | , | HIT 01
H 20 A HT T | | | | ] 001
1l 030
030
1l 030
1l 031
Hll 031
| 032
032
032
1l 031
1l 031
1l 030
030
1 030
1l 030
......................... L ] 030

Uve
T

TP120-1
TP90-1

L2
2430

Uy
T

2025
[

UV
T

| 2820 1220 Il
70 100

| 2800 | 4130 |

1390

Wandboh en
F oor Mouldings
Fussbodentewsfe

Terrace boards
Terrassenbretfter

Foungatin peans ||| ] \Flor boarcs e Luna 440x340+VD+Terr 70 KU 50399

O

(o)
undamen zer Fussbodenbreffer - -
Fundamenthdlze Q% hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd p) Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 09072025



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm (Pre-drill/Vorbohren)

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
2800

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
2820

AutoCAD SHX Text
1220

AutoCAD SHX Text
1390

AutoCAD SHX Text
7400

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
LI2

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL10

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


